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Lista de Polinômios e Equações – parte 2
1) Sabendo que o polinômio p(x) = x3 – kx + 4, na incógnita x, é divisível por x – 1, o valor de k é:

2) Seja p(x) um polinômio divisível por (x – 3). Dividindo p(x) por (x – 1), obtemos quociente q(x) e resto 10. Qual é o resto da divisão de q(x) por (x – 3)?

3) (UFES) Um polinômio P(x) dividido por (x + 1) dá resto –1, dividido por (x – 1), dá resto 1 e por (x + 2) dá resto 1. Qual será o resto da divisão do polinômio por (x + 1).(x – 1).(x + 2)?
4) O conjunto solução da equação 
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no universo dos números complexos, é:

5) Se a, b e c são raízes da equação 
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calcule o valor de (a + b + c)3 é:
6) Calcule  a soma e o produto das raízes da equação  3
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7) Calcule o valor da soma, soma do produto e produto das três raízes  da equação:
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8) Supondo que m, n e p sejam as raízes da equação 
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, calcule:
a) m + n + p              b)  m.n.p             c) 
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               d) 
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9) Sabendo que  x = 1 é uma das  raízes de cada equação, encontre as outras soluções.

             a) x3 – 6x2 + 11x – 6 = 0                                                             b) x3 – 9x2 + 23x – 15 = 0

10) (FURG) Se p(x) = x4 + 2x3 + ax + bx + c é divisível por q(x) = x2 – x – 2, calcule o valor de (a + b). 
11) (UFRJ) O polinômio p(x) = x3 – 2x2 – 5x + d, 
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 é divisível por (x – 2). Determine d e calcule todas as raízes de p(x).

12) Verifique se o polinômio  p(x) = x4 + 8x3 + 23x2 + 28x + 12  possui ((2) como  raiz de multiplicidade 3.
13) A equação polinomial  x3 ( 2x2 ( 4x + 1 = 0 possui as raízes a, b e c.  Calcule a soma  a2 + b2 + c2 .

14) (Vunesp-92) O gráfico da figura adiante representa o polinômio real f(x) = -2x3 + ax2 + bx + c. Se o produto das raízes de f(x) = 0 é igual a soma dessas raízes, calcule (a + b + c).
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15) (Vunesp 96) Sabe-se que a unidade imaginária i é raiz do polinômio real p(x) = x4 - 3x3 + 3x2 + ax + 2. 
a) Determine o valor de a.

b) encontre o conjunto solução da equação p(x) = 0.
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